
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 570 

 

На 20 август 2024 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно предложение до президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство Войнягово, община Карлово, област Пловдив. 

Докладва: Силвия Стойчева 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, 

Димитър Димитров, Цветозар Томов, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев и Георги 

Баханов. 

3. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Цветозар Томов, Елка Стоянова, 

Ерхан Чаушев, Гергана Стоянова, Красимир 

Ципов 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Севинч Солакова. 

 



2 

Заседанието бе открито в 10,47 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги!  

Дванадесет членове сме в залата – имаме кворум. 

Поради ползване на отпуск отсъства колегата Солакова. 

Колегата Ганчева ме информира, че ще закъснее малко. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за насрочване на частичен избор за кмет на кметство 

Войнягово, община Карлово с докладчик госпожа Стойчева. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, господин Димитров, господин 

Томов, госпожа Стоянова, госпожа Ганчева и аз. 

3. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчици: господин Томов, госпожа Елка Стоянова, господин 

Чаушев, госпожа Гергана Стоянова. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Моля да ме добавите в точка втора: 

Доклади по административни преписки. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други?  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Моля да ме добавите в точки втора и 

точка трета: Изплащане възнаграждения на ОИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Ще Ви добавя. 

Други? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 
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Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, предвид ползването на отпуск от колегата Солакова и 

на основание чл. 8 от Правилника за работата на Централната 

избирателна комисия определям господин Томов – заместник-

председател на ЦИК, да подписва заедно с мен решения, протоколи, 

удостоверения, кореспонденцията по време на нейното отсъствие. 

 

Госпожо Стойчева, заповядайте в първа точка: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ЗА НАСРОЧВАНЕ 

НА ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО ВОЙНЯГОВО, 

ОБЩИНА КАРЛОВО, ОБЛАСТ ПЛОВДИВ. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, в Централната избирателна 

комисия е постъпило писмо с вх. № ЦИК-МИ-11-706/16.08.2024 г. от 

ОИК – Карлово, с което Общинската избирателна комисия ни 

уведомява, че със свое Решение № 315-МИ/14.08.2024 г. на 

основание чл. 42, ал. 4 във връзка с чл. 42, ал. 1, т. 4 от ЗМСМА е 

констатирала предсрочното прекратяване пълномощията на кмета на 

кметство Войнягово, община Карлово Тодор Иванов Танковски. 

Приложени са заверено копие на горецитираното решение, 

заверено копие от протокол на Районен съд – Карлово, I наказателен 

състав, заверено копие на писмо със съответния входящ номер на 

кмета на община Карлово, както и заверено копие от Споразумение 

№ 113/08.08.2024 г. по НОХД, влязло в законна сила на 8 август 

2024 г. 

Предвид изложеното и на посочените в проекта на решение 

правни основания предлагам Централната избирателна комисия да 

приеме решение, с което предлага на президента на Република 

България да насрочи частичен избор за кмет на кметство Войнягово, 

община Карлово, област Пловдив. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 



4 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Решението е № 3542-МИ/20.08.2024 г. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, моля да гласуваме и писмо до 

президента, с което да го уведомим за току-що взетото решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

 

Колеги, преминаваме към точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от Агенцията за обществени поръчки с вх. № ЦИК-НС-21-

324-1/16.08.2024 г. относно прилагането на чл. 232, ал. 9 от Закона за 

обществените поръчки. 

С писмото ни дават разяснения по наше запитване относно 

прилагането на цитирания член – докладвам го за сведение и 

запознаване. 

Постъпил е доклад от IT експертите към Централната 

избирателна комисия с вх. № ЦИК-ЕП/НС-21-1687/16.08.2024 г. 

относно изследването на дефектиралите машини за гласуване от 

изборите на 9 юни 2024 г.  

Изследването беше съвместно с експерти от Министерството 

на електронното управление, но докладът не е подписан от тях, 
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поради което предлагам да изпратим писмо до Министерството на 

електронното управление, с което да поискаме доклад от техните 

експерти. Проектът на писмо е в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с приключилата работа 

по архивиране на данните от флашпаметите, използвани на изборите  

за членове на Европейски парламент от Република България и за 

народни представители на 9 юни, е подготвен приемо-предавателен 

протокол между Министерството на електронното управление и 

Централната избирателна комисия. 

Предлагам от страна на Централната избирателна комисия 

протоколът да се подпише от Р. Ц. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от ОИК – Севлиево, с вх. № ЦИК-МИ-11-275/15.08.2024 г. Това 

писмо е пристигнало в оригинал, с което ни се изпраща оригинална 

молба, подадена от коалиция „Продължаваме промяната – 

Демократична България“, чрез             Б.                П. за изплащане на 

суми по изпълнителен лист № 22 от 8 април 2024 г., издаден въз 
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основа на влязло в сила решение, по адм. дело № 12297/2023 г. на 

Върховен административен съд. 

С Решение № 1507/08.02.2024 г. по делото Централната 

избирателна комисия е осъдена да заплати на коалиция 

„Продължаваме промяната – Демократична България“, сумата 

от 2000 лв. Приложено е и пълномощно в полза на лицето, което е 

подало молбата до ЦИК чрез ОИК – Габрово. 

Припомням, че същите документи бяха изпратени по 

електронната поща. Докладвала съм ги на 23 май, входящият номер 

е от 22 май и бяха докладвани за сведение до пристигане на 

документите в оригинал. Сега ви докладвам, че са пристигнали 

документите в оригинал, включително и изпълнителният лист.  

Ще присъединя тази преписка с резолюция към предходна 

такава от началото на месец юни, по която с резолюция е възложено 

на директор дирекция „Администрация“ на ЦИК изготвяне проект 

на процедура за движение на тези документи, съобразявайки 

Вътрешните правила и документи на ЦИК, както и на чл. 519 от 

ГПК. 

Резолюцията беше проектът на процедура да бъде представен 

до 31 юли, но все още не ми е представен такъв. В момента, в който 

бъде представен, ще го докладвам за запознаване и одобрение от 

ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Димитров, 

заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моя папка има няколко преписки. С вх. № ЦИК-16-

306/15.08.2024 г. за сведение ви докладвам писмо, получено от 

Европейската мрежа за сътрудничество в областта на изборите, с 

което ни известява, че в хибриден формат ще се състои поредната 

среща, като по-късно ще ни информират за дневния ред – за 

сведение. 

В папката ми от днешно заседание има и писмо с вх. № ЦИК-

НС-17-330/19.08.2024 г.  
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Господин Фабрицио Васелай от Университета на Мичиган се 

интересува от границите на избирателни райони и моли да му 

изпратим, доколкото е възможно, официални изображения на карти 

на границите на избирателните райони, каквито са били за всички 

избори от 1990 до 2025 г. и така нататък. 

В отговора му обясняваме, че границите никога не са 

променяни. Били са различни само веднъж през 1990 г., когато 

сегашните многомандатни изборни райони № 16-и и № 17-и са били 

обединени в един район, а многомандатни изборни райони № 23, № 

24 и № 25 – София, са били обединени в един район – София-град. 

Писмото е в моя папка. Моля да го погледнете, за да гласуваме 

текста. Границите могат да се извадят от всяка карта с 

административно делене. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да 

погледнете проекта. 

Колеги, има ли предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-02-310/15.08.2024 г. ни 

е препратено писмо от Министерството на външните работи. 

Посолството на Украйна ни моли да не допускаме пътувания на 

представители на България до Крим и така наречените окупирани 

територии в Украйна във връзка с провеждането на местни избори. 

Докладвам за сведение. 

Последният ми доклад е с вх. № ЦИК-ЕП/НС-21-1688 – писмо 

от Сметната палата, с което ни молят да попълним няколко справки 

за предоставените средства за медийни пакети. Докладвам го в 

момента за сведение и когато бъдат готови, ще ги докладвам. Имаме 

ги в нашата база данни – данните, които желаят. 



8 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам писмо с 

наш вх. № ЦИК-21-315/20.08.2024 г. Писмото е от Обществения 

съвет към Централната избирателна комисия, с което ни уведомяват 

за свикване на тяхно редовно заседание в четвъртък, 22 август, от 

16,00 ч. Писмото не е качено във вътрешната мрежа. 

Колеги, докладвам и писмо от в-к „Трета възраст“ с вх. № 

ЦИК-НС-18-329/16.08.2024 г. Писмото е качено във вътрешната 

мрежа.  

Съдържанието на писмото е, че с това писмо в-к „Трета 

възраст“ изпълнява задълженията си, при положение че иска да 

излъчва политическа реклама по време на предизборната кампания, 

да изпрати на Централната избирателна комисия и на Сметната 

палата прикачени техни цени и условия за реклама, и декларация, че 

това са средните пазарни цени за последните шест месеца – 

докладвам също за сведение. 

Докладвам писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-04-1678/12.08.2024 г. 

от ОД на МВР – Русе, където се извършва проверка по преписка с № 

336000-6166/2024 по описа на Районна прокуратура – Русе, във 

връзка със сигнал от … (реплика.) 

Колеги, тъй като част от нещата, които докладвам, ги няма в 

днешната вътрешна мрежа, ще се погрижа да бъдат качени и после 

ще докладвам останалите преписки, включително и тази, която 

започнах. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви за запознаване 

писмо от община Лесичово, област Пазарджик от кмета на 

общината, като моля да се запознаете и да го обсъдим на работно 

заседание. В следващото заседание ще ви докладвам предложение за 

отговор – писмото е с вх. № МИ-06-703/15.08.2024 г. 
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Докладвам ви също само за сведение и запознаване – още не 

съм подготвила, тъй като преди малко получих писмото, запитване 

относно унищожаване на изборни книжа и материали от община 

Козлодуй с вх. № НС-06-327/15.08.2024 г. Това са ми докладите 

засега в тази точка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази точка 

ще ви докладвам няколко преписки. 

С вх. № ЦИК-16-312/16.08.2024 г. сме получили писмо от 

Съвета за демократични избори, с което ни информират, че 20-та 

Европейска конференция на органи за управление на изборите ще се 

проведе във Вилнюс, Литва на  15 – 16 април 2025 г.  

Съорганизатори са Венецианската комисия, Съветът за 

демократични избори и Централната избирателна комисия на 

Република Литва. Докладвам го сега за запознаване. 

Докладвам ви докладна записка с вх. № ЦИК-25-

201/19.08.2024 г. относно предложение за финансиране на 

капиталови разходи на Централната избирателна комисия за месец 

септември.  

На основание т. 3 от указания относно изпълнението на 

държавния бюджет и на сметките за средства от Европейския съюз 

за 2024 г. от 13 февруари тази година на Министерството на 

финансите е изготвено Приложение № 8 „Списък с предложения за 

финансиране капиталови разходи“ за месец септември. Това 

приложение се представя независимо дали съдържа ново 

предложение за финансиране или не. В конкретния случай включва 

информация за одобрените средства с Постановление № 14 от 

2024 г. по Договор № 17 от 2024 г., сключен между Централната 

избирателна комисия с Давид Холдинг АД. 

 За месец септември в Централната избирателна комисия не са 

планирани други плащания за капиталови разходи по сключени 

договори, потенциални плащания по вече приключили процедури по 

ЗОП, по които предстои сключване на договори, други плащания, за 

които не е необходимо възложителят да сключва писмен договор. 



10 

Предлага се Централната избирателна комисия да приеме и 

одобри за изпращане Приложение № 8 и писмо до Министерството 

на финансите, дирекция „Държавни разходи“, дирекция „Контрол на 

капиталовите инвестиции“ и дирекция „Национален фонд“ в 

електронен вид по електронната поща. Изготвените документи се 

изпращат в Министерството на финансите на отговарящия за ЦИК 

служител от дирекция „Държавни разходи“ на посочен електронен 

адрес, като изпращането се осъществява от деловодството на 

Централната избирателна комисия. 

Колеги, предлагам да одобрим направеното предложение и да 

изпратим Приложение № 8, както посочих, до съответните дирекции 

на Министерството на финансите. 

Имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Следващата докладна записка е с вх. № ЦИК-25-

202/19.08.2024 г. относно извършване на промени по бюджета на 

Централната избирателна комисия за 2024 г. и уведомяване на 

министъра на финансите. 

На основание чл. 112, ал. 3 от Закона за публичните финанси в 

съответствие с Раздел Х „Извършване на промени по реда на Закона 

за публичните финанси“ от указанията на министъра на финансите 

от 13 февруари 2024 г. са изготвени компенсирана промяна по 

бюджета на ЦИК и писмо до министъра на финансите. 

Промяната е на основание чл. 112, ал. 2 и ал. 8 от Закона за 

публичните финанси и във връзка с чл. 8 от Тарифа № 12 за таксите, 

които се събират в системата на Министерството на финансите, по 

Закона за държавните такси и за упражнен контрол при отпечатване 

на хартиени бюлетини за гласуване в изборите на 9 юни. 
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Промяната е по функционална област „Организиране и 

произвеждане на законосъобразни, честни и свободни избори“, 

Бюджетна програма „Избори и референдуми“ в размер на 

175,193 лв. С тази сума се намаляват разходите по показател 

„Издръжка“ и се увеличават разходите за платени данъци, такси и 

административни санкции.  

Със същото число се намалява максималният размер на 

ангажиментите за разходи, които  могат да бъдат поети през 2024 г., 

и максималният размер на новите задължения за разходи, които 

могат да бъдат натрупани през годината. 

Колеги, предлагам ви да гласуваме извършването на 

съответните промени, утвърждаването им и изпращането на писмото 

до министъра на финансите за това. 

Моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, в тази точка ще ви предложа да изпратим на 

вниманието на Министерския съвет, конкретно на министър-

председателя господин Главчев, във връзка с писмото, което 

получихме, с предложение срещата, която Централната избирателна 

комисия настоява да се проведе във връзка с намиране на решение 

относно осигуряването на склад за съхраняване на машините за 

гласуване, да предложим срещата да се проведе до края на тази 

седмица, тъй като предложението, което ни беше отправено от 

администрацията на Министерския съвет – такава среща да бъде 

проведена след издаването на указ на президента за насрочване на 

предсрочните парламентарни избори и назначаване на ново 

служебно правителство, предвид обстановката едва ли ще може да 
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се проведе в рамките на месец август с друго служебно правителство 

освен настоящото.  

Предлагам ви в този смисъл да изпратим писмо да господин 

Главчев, тъй като до края на месеца този въпрос трябва да го решим. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило писмо от кмета на община Раковски с вх. № ЦИК-НС-06-

326/15.08.2024 г. С него са ни изпратили акт за унищожаване на 

неценни документи на хартиен носител с изтекъл срок на 

съхранение от проведените избори на територията на община 

Раковски за Европейски парламент през 2019 г., за народни 

представители през 2022 г. и за 2 април 2023 г. Докладвам го за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № ЦИК-17-

311/15.08.2024 г. от господин           К., който търси съдействие по 

въпроса как да се заличат лични данни, изтекли в интернет в 

списъци на хора относно кои квартали и кои улици, в коя 

избирателна секция са.  

Подателят на писмото е посочил и адреса на място в интернет, 

където са препубликувани избирателни списъци от съответна 

община. 

Господинът пита също така на кой е била гениалната идея да 

се позволи това да се превръща в практика – публикуването на 

такива данни, и иска отговор. Не предлагам отговор. 
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Докладвам писмото за сведение. Иначе, според Изборния 

кодекс избирателните списъци се публикуват на интернет 

страницата на съответната община и съдържат имената на 

избиратели и адреса на избирателната секция. Тези имена са 

публична информация, която по закон се публикува. Докладвам за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви с вх. № ЦИК-02-

308/15.08.2024 г. писмо от Министерството на околната среда и 

водите, с което във връзка с извършване на проверка от 

Инспектората на Министерството на околната среда и водите, искат 

да им предоставим информация за лице дали е  било ръководител на 

предизборен щаб на партия, коалиция или инициативни комитети. 

В моя папка от днес ще видите проект на отговор до 

ръководителя на Инспектората на Министерството на околната 

среда и водите, с което ги уведомяваме, че ЦИК не поддържа такива 

регистри и не разполага с информация за ръководители и членове на 

предизборни щабове на партии, коалиции и инициативни комитети. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаема госпожо Председател, 

уважаеми колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-МИ-04-704/15.08.2024 г. 

По имейл сме получили от ОД на МВР – Плевен, във връзка с  

разследване по досъдебно производство, подробно описано в 

писмото, ни молят за нуждите на разследването да им предоставим 
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оригинал от протокола на СИК № 15240093 от проведените на 

29 октомври 2023 г. местни избори, находяща се в град Плевен, СУ 

„Иван Вазов“, както и да бъде предоставен видеозапис от 

преброяването в горепосочената секционна избирателна комисия. 

Молят за своевременност. 

Уважаеми колеги, предлагам да изпратим писмо до 

„Информационно обслужване“ АД, с което да изискаме въпросния 

видеозапис от посочената секция на тези избори, след което да бъде 

препратена на ОД на МВР – Плевен, ведно с копие от протокола, 

като ги информираме, че ако желаят, с оригинала може да се 

запознаят на място в Централната избирателна комисия, но това едва 

след като получим отговор от „Информационно обслужване“ АД. 

Предлагам писмо до „Информационно обслужване“ АД за 

предоставяне на носител с въпросния видеозапис. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

 

Преминаваме към точка трета: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Моля да одобрим плащане на 

ОИК – Карлово, за проведено заседание, на което са присъствали 

председател, трима зам.-председатели, секретар и четирима членове, 

във връзка с получен сигнал в комисията, която е трябвало да 

разгледа постъпилия сигнал. 

Към преписката са приложени всички необходими изискуеми 

документи, както и контролен лист.  
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Моля да бъде одобрено плащане в размер на 645,05 лв. по 

отношение на ОИК – Карлово, област Пловдив. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, имаме три искания за 

изплащане на възнаграждения. С вх. № МИ-27-115/12.08.2024 г. сме 

получили искане за изплащане на възнаграждение за проведено 

заседание от ОИК – Етрополе, на което са прекратявали 

пълномощия и са обявили следващия от съответната партийна листа. 

Налични са счетоводна справка и контролен лист. 

Предлагам да им се изплати възнаграждение в размер 

на 485,45 лв. ведно с осигуровките. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Следващото искане е получено от ОИК – 

Кюстендил, с вх. № МИ-27-111/08.08.2024 г. за дадени дежурства от 

председател и секретар на 12 юни, 2-и, 3-и, 18-и и 25 юли 2024 г. във 

връзка с получена кореспонденция и отговори до съответните 

институции и общински съветници. Също така и за проведено 

заседание на 4 юли 2024 г., на което са взели решение по отношение 
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прекратяване пълномощията на общински съветник и обявяване за 

избран следващия. 

Налични са счетоводна справка и контролен лист, поради 

което предлагам да им бъде изплатена сума в размер на 1502,90 лв. 

ведно с осигуровките. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Следващото искане е от ОИК – 

Свиленград, с вх. № МИ-27-109/06.08.2024 г. По преписката има 

контролен лист и счетоводна справка.  

Искането е за проведени заседания на 9-и и 19 юли 2024 г. 

относно прекратяване пълномощията на кмет – 19 юли, и насрочване 

на частичен избор, а на 9 юли на заседанието са прекратени 

пълномощията на кмет и частичен избор. 

Предлагам да им се изплати сумата в размер на 1436,40 лв. за 

двете заседания ведно с осигуровките. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, или предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Господин Томов, заповядайте с изплащане на възнаграждения. 
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ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, получили сме искане 

за изплащане на възнаграждение от ОИК – Самоков, с вх. № МИ-27-

107/05.08.2024 г.  

Изготвена е счетоводна справка от финансово-счетоводния 

отдел, както и контролен лист с мнение за законосъобразност 

относно поемането на задължението в размер на 2207,80 лв. за 

проведени две заседания на 8-и и на 23 юли 2024 г. и свързани с 

организацията на тези заседания дежурства в периода от 8 юли до 

31 юли 2024 г. 

Проверени са всички документи. В тази връзка предлагам да 

одобрим този разход и да изплатим сумата на ОИК – Самоков. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. 

Режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, постъпило е искане с вх. № 

ЦИК-МИ-27-102 от ОИК – Омуртаг, за изплащане на 

възнаграждения за дадени две дежурства и проведени две заседания 

в периода 22 – 30 юли тази година.  

Заседанията са проведени във връзка с изпращане на писмо за 

уведомяване на Централната избирателна комисия за провеждането 

на нов избор за кмет на община Омуртаг. Второто заседание е във 

връзка с прекратяване пълномощията на общински съветник поради 

подадена оставка. 

Направени са съответните справки, представени са 

необходимите документи съгласно наше решение. Към преписката е 

представен и контролен лист за извършване на предварителен 
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финансов контрол за изплащане на възнаграждение в общ размер на 

1449,70 лв. 

Предлагам да бъде одобрено изплащането на тези 

възнаграждения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № МИ-27-

117/14.08.2024г. – искане за изплащане на възнаграждение от ОИК – 

Струмяни. Става дума за дадено дежурство от председател, зам.-

председател и член във връзка с получени прокурорски преписки по 

описа на Районна прокуратура – Благоевград, и подготовка на 

информация, която да бъде предоставена на компетентните органи. 

Искането е съпроводено с предоставена информация и със 

счетоводна справка и контролен лист, преди поемане на задължение. 

Моля да одобрим така направеното искане относно изплащане 

на възнаграждение за дадено дежурство от членове на ОИК – 

Струмяни, в размер на 226,10 лв. ведно с осигурителните вноски. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 



19 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, връщаме се в точка втора от дневния ред: Доклади по 

административни преписки. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам двете 

преписки, които вече са качени във вътрешната мрежа от днешна 

дата. С вх. № ЦИК-21-315 е писмото от Обществения съвет към 

ЦИК, с което ни уведомяват за свикване на редовно заседание в 

четвъртък, 22 август 2024 г., от 16,00 ч. и отправят молба за 

осигуряване на помещение за провеждане на заседанието. 

Докладвам това писмо единствено за сведение. 

И още едно писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-04-1678/12.08.2024 г. 

от ОД на МВР – Русе. С него се отправя запитване дали към ЦИК е 

изпратен сигнал от партия „Народна партия истината и само 

истината“, или от нейния председател Венцислав Ангелов, в който 

да се твърди, че има разминаване между данните за избирателната 

активност в изборни секции, разположени в сградата на училище 

„Васил Априлов“ в Русе по време на изборите на 9 юни 2024 г. 

Помолих деловодството да направят пълна справка. Не са 

получавани такива сигнали в деловодството на Централната 

избирателна комисия и предлагам в този смисъл да уведомим ОД на 

МВР – Русе. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 
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Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание четвъртък, 22 август 2024 г., от 10,30 ч. 

Благодаря. 

(Закрито в 11,55 ч.) 
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